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Ñàìîêëåþùàÿñÿ ôîëüãàÒåðìîìåòðè÷åñêèå
ïîëîñêè

Íåîáðàòèìîå èçìåíåíèå öâåòà çà 2 ñåêóíäû

Íàáîð òåðìîìåòðè÷åñêèõ ïîëîñîê â âèäå
áðîøþðû ïî 10 ëèñòêîâ â êàæäîé 

Òåðìîìåòðè÷åñêèå ïîëîñêè ïîñòàâëÿþòñÿ â
ðóëîíàõ äëÿ ïîñëåäóþùåé îáðàáîòêè íà
ýòèêåòèðîâî÷íûõ ìàøèíàõ

Òåðìîìåòðè÷åñêèå ïîëîñêè testoterm
- ýòî ñàìîêëåþùàÿñÿ ôîëüãà ñ
òåðìî÷óâñòâèòåëüíûìè ýëåìåíòàìè.
Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ êîíòðîëÿ
òåìïåðàòóðû è óïðàâëåíèÿ íàãðåâîì:
äëÿ èçìåðåíèé íà äâèæóùèõñÿ
îáúåêòàõ, íà ìàëûõ îáúåêòàõ, äëÿ
äëèòåëüíîãî ìîíèòîðèíãà. 

+37 äî +65 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 0108

+71 äî +110 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 0916

+116 äî +154 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 1724

+161 äî +204 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 2532

+204 äî +260 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 3341

+249 äî +280 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 0005

Ñàìîêëåþùàÿñÿ ôîëüãàÊðóãëûå èíäèêàòîðû

Êðóãëûå èíäèêàòîðû testoterm - ýòî
ñàìîêëåþùàÿñÿ òåðìîñòîéêàÿ ôîëüãà ñ
òåðìî÷óâñòâèòåëüíûìè ýëåìåíòàìè.
Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ êîíòðîëÿ
òåìïåðàòóðû è óïðàâëåíèÿ íàãðåâîì
(äëÿ ìîíèòîðèíãà òåìïåðàòóðû íà
ìàëûõ îáúåêòàõ). 

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ôàêòè÷åñêèé ðàçìåð

Ïîãðåøíîñòü:
Îò +43°C äî +154°C: ±1.5°C;
ñâûøå +160°C: ±1% ±1°C îò èçìåðåííîãî
çíà÷åíèÿ
Ìàêñèìàëüíàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà äîëæíà
ëåæàòü â ñîîòâåòñòâóþùåì èçìåðèòåëüíîì
äèàïàçîíå
Õðàíåíèå èíäèêàòîðîâ:
äî +65°C, ìàêñèìàëüíî 9 ìåñÿöåâ;
äðóãèå èçìåðèòåëüíûå äèàïàçîíû: äî 2 ëåò;
ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà äëèòåëüíîãî
õðàíåíèÿ +25°C. Ðåêîìåíäóåòñÿ õðàíèòü â
õîëîäèëüíèêå.
Ôîðìàò ëèñòêà: 50 x 18 ìì èëè 39 x 18 ìì

Íåîáðàòèìîå èçìåíåíèå öâåòà çà 2 ñåêóíäû 

Áðîøþðà ñ 10 êðóãëûìè èíäèêàòîðàìè  

Êðóãëûå èíäèêàòîðû íà ëèñòàõ ïî  50
èíäèêàòîðîâ íà êàæäîì 

+40 äî +54 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 0071

+60 äî +82 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 0072

+88 äî +110 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 0073

+116 äî +138 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 0074

+143 äî +166 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 0075

+171 äî +193 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 0076

+199 äî +224 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 0077

+232 äî +260 °C
Íîìåð çàêàçà 0646 0078

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ôàêòè÷åñêèé ðàçìåð

Ïîãðåøíîñòü: 
îò +43°C äî +154°C: ±1.5°C;
ñâûøå +160°C: ±1% ±1°C îò èçìåðåííîãî
çíà÷åíèÿ
Ìàêñèìàëüíàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà äîëæíà
ëåæàòü â ñîîòâåòñòâóþùåì èçìåðèòåëüíîì
äèàïàçîíå.
Õðàíåíèå êðóãëûõ èíäèêàòîðîâ: 
äî +65°C: ìàêñèìàëüíî 9 ìåñÿöåâ;
äðóãèå èçìåðèòåëüíûå äèàïàçîíû: äî 2 ëåò;
ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ +25°C.
Ðåêîìåíäóåòñÿ õðàíèòü â õîëîäèëüíèêå.
Äèàìåòð 15 ìì 

Ordering data/Quantity discount

Ordering data/Quantity discount

Îò 1 äî 4 áðîøþð (ñ 10 ëèñòêàìè êàæäàÿ)

Îò 5 äî 9 áðîøþð (ñ 10 ëèñòêàìè êàæäàÿ)

Îò 10 äî 19 áðîøþð (ñ 10 ëèñòêàìè êàæäàÿ)

Îò 20 äî 49 áðîøþð (ñ 10 ëèñòêàìè êàæäàÿ)

Îò 50 äî 99 áðîøþð (ñ 10 ëèñòêàìè êàæäàÿ)

1000 ëèñòêîâ â ðóëîíå

Îôîðìëåíèå çàêàçà/Äèôôåðåíöèðîâàííûå ñêèäêè

Îò 1 äî 4 áðîøþð (ñ 10 èíäèêàòîðàìè êàæäàÿ)

Îò 5 äî 9 áðîøþð (ñ 10 èíäèêàòîðàìè êàæäàÿ)

Îò 10 äî 19 áðîøþð (ñ 10 èíäèêàòîðàìè
êàæäàÿ)

Îò 20 äî 49 áðîøþð (ñ 10 èíäèêàòîðàìè
êàæäàÿ)

Îò 50 äî 99 áðîøþð (ñ 10 èíäèêàòîðàìè
êàæäàÿ)

1000 èíäèêàòîðîâ íà ëèñòàõ ïî  50 íà êàæäîì

Îôîðìëåíèå çàêàçà/ Äèôôåðåíöèðîâàííûå êèäêè
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Ñàìîêëåþùàÿñÿ ôîëüãàÎäèíî÷íûå èíäèêàòîðû

Íåîáðàòèìîå èçìåíåíèå öâåòà çà 1 ñåêóíäó

Íàáîð îäèíî÷íûõ èíäèêàòîðîâ â âèäå
áðîøþðû

Íàáîð  îäèíî÷íûõ èíäèêàòîðîâ íà ïîëîñêàõ
ïî 50 øòóê íà êàæäîì

Îäèíî÷íûå èíäèêàòîðû testoterm -
ýòî ñàìîêëåþùàÿñÿ ôîëüãà ñ
òåðìî÷óâñòâèòåëüíûìè ýëåìåíòàìè.
Èíäèêàòîð ïîêàçûâàåò, ÷òî îäíî
çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
(íàïðèìåð, çàäàííàÿ ìàêñèìàëüíàÿ
òåìïåðàòóðà) äîñòèãíóòî.

Äëÿ îôîðìëåíèÿ áîëüøîãî çàêàçà – êîíñóëüòèðóéòåñü ñ ñîòðóäíèêàìè Testo èç îòäåëà ïðîäàæ 

Îôîðìëåíèå çàêàçà/ Äèôôåðåíöèðîâàííûå ñêèäêè

Îò 1 äî 4 áðîøþð (ïî 50 â êàæäîé) 

Îò 5 äî 9 áðîøþð (ïî 50 â êàæäîé) 

Îò 10 äî 19 áðîøþð (ïî 50 â êàæäîé) 

Îò 20 äî 49 áðîøþð (ïî 50 â êàæäîé) 

Îò 50 äî 99 áðîøþð (ïî 50 â êàæäîé) 

5000 øòóê íà ïîëîñêàõ ïî 50 íà êàæäîì 

Òåìïåðàòóðû:

71 °C, 77 °C, 82 °C, 110 °C, 143 °C

Âðåìÿ ïîñòàâêè ìèíèìóì 4 íåäåëè äëÿ
çàêàçîâ íà 10 áðîøþð  ñ îäíîçíà÷íûìè
èíäèêàòîðàìè  (Ñì. ðèñóíîê).

Ôàêòè÷åñêèé ðàçìåð

Òåðìîìåòðè÷åñêèå ïîëîñêè testoterm

Òåðìîìåòðè÷åñêèå ïîëîñêè â çàêàçàõ
áîëåå ÷åì íà 5000 øòóê âûïîëíÿþòñÿ
ðóëîíàìè ïî 1000 øòóê â êàæäîì (ñì.
ôîòî). 

Êðóãëûå è Îäèíî÷íûå èíäèêàòîðû testoterm

Êðóãëûå èíäèêàòîðû â çàêàçàõ áîëåå, ÷åì
íà1000 øòóê, èëè Îäèíî÷íûå èíäèêàòîðû â
çàêàçàõ áîëåå ÷åì íà 5000 øòóê âûïîëíÿþòñÿ
íà ïîëîñêàõ ïî 50 øòóê íà êàæäîì. 

Íàçâàíèå êîìïàíèè

Âû ìîæåòå íàïå÷àòàòü íàçâàíèå âàøåé êîìïàíèè
(åå ëîãîòèï) íà òåðìîìåòðè÷åñêèõ ïîëîñêàõ
testoterm è  îäíîçíà÷íûõ èíäèêàòîðàõ
testoterm, åñëè îôîðìëåí çàêàç íå ìåíåå, ÷åì
íà 10 000 øòóê (äëÿ êàæäîãî çàäàííîãî çíà÷åíèÿ
òåìïåðàòóðû).

Íàçâàíèå êîìïàíèè/ëîãîòèï ïå÷àòàþò â ýòîì ìåñòå 

Ôàêòè÷åñêèé
ðàçìåð

Êîíòàêòíûå èçìåðåíèÿ

Òåõíè÷åñêèå äàííûå
Ïîãðåøíîñòü:
Îò +43°C äî +154°C: ±1.5°C;
ñâûøå +160°C: ±1% ±1°C îò èçìåðåííîãî
çíà÷åíèÿ
ìàêñèìàëüíàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà äîëæíà
ëåæàòü âíóòðè èçìåðèòåëüíîãî äèàïàçîíà
Õðàíåíèå èíäèêàòîðîâ:
äî +65°C, ìàêñèìàëüíî 9 ìåñÿöåâ;
äðóãèå èçìåðèòåëüíûå äèàïàçîíû: äî 2 ëåò;
ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà äëèòåëüíîãî
õðàíåíèÿ +25°C. Ðåêîìåíäóåòñÿ õðàíèòü â
õîëîäèëüíèêå.

Îäèíî÷íûå èíäèêàòîðû
Èçìåðèòåëüíûé äèàïàçîí: +43°C äî +260°C
Íîìåð çàêàçà 0646 1... (...= èçìåð. çíà÷åíèå)
Îáðàçåö îôîðìëåíèÿ çàêàçà:
Îäèíî÷íûé èíäèêàòîð íà +43°C: 0646 1043 
Îäèíî÷íûé èíäèêàòîð íà +204°C: 0646 1204


